
幼稚園児＆保育園児ママ（2015年／全国）
「家計」

調査方法：WEBアンケート
調査対象：全国のあんふぁん読者、あんふぁんぷらす読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期：2015年5月7日〜31日
集計数：1000件

半数以上が「苦しくなった」と回答。“増税されても給料増えず”の声

●1年前と比較して、家計はどうですか？ (n=999)

1年前と比べて家計が「非常に苦しくなった」と答えた人は17.3%。「やや苦しくなった」と合わせると56.5%が苦しくなったと感じている。「消費税や物価は上がるのに、給料は変わらず」という声や、「今は良いが
子どもの将来のために貯蓄したい」と考えているママが多いよう。ママのお小遣いの平均は幼稚園ママ8122円、保育園ママは1万4018円と、昨年とほぼ変わらなかった。

非常に楽に

●家計の中で「これだけは削れない」のは
どれですか？（複数回答）

●ママのお小遣いは、月額いくらですか？
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● 毎月“火の車”状態で消費税増税が関係しているのかな、
と思っています。 （神奈川県・35歳）
● なぜか余らない。パパは単純計算して余ると思っているけ
ど急な出費とかで全く余らない。 （神奈川県・29歳） 8.6 
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ど急な出費とかで全く余らない。 （神奈川県・29歳）
● 子どもが増えると、すごい勢いでお金が出ていく!
（大阪府・34歳）
● 家計簿付けても変わらないのが悩み…。 （愛知県・39歳）
● 共働きなので出費が少ないかと思ったら、食費にお金が掛
かってしまう。 仕事で疲れてて夕飯の準備が面倒なときは
ついついお弁当を買ってきてしまったり、外食に行ってし
まったりする。 （埼玉県・28歳）

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）
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まったりする。 （埼玉県・28歳）
● プランを見てくれる人がいればいいのに。（ 埼玉県・41歳）
● 投資なども検討したいが時間がない。 （東京都・38歳）
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（あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp 問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430


